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ÎN ATENȚIA  

OPERATORILOR ECONOMICI CU PROFIL ALIMENTAR 

În vederea punerii în aplicare a dispozițiilor legale impuse prin Legea 96/2024 pentru 

aprobarea Ordonanței Guvernului nr. 7/2023 privind calitatea apei destinate consumului uman, 

Articolul 16 alineatul (4), litera d) 

”d) furnizarea gratuită a apei potabile prin rețeaua de distribuție, pentru 

consumatorii din restaurante, cantine și servicii de catering.” 

și  

Hotărârea Guvernului nr. 971/2023 pentru aprobarea Normelor de supraveghere, 

monitorizare și inspecție sanitară a calității apei potabile, Capitolul VII Modificarea calităţii apei 

potabile în reţeaua de distribuţie Art. 34 - (1) 

”(1) Sistemele publice de distribuţie a apei potabile precum și sistemele de distribuție interioară a 

apei potabile trebuie proiectate, realizate şi întreţinute astfel încât să împiedice introducerea sau 

acumularea de microorganisme, paraziţi ori substanțe ce constituie un risc potenţial pentru sănătatea 

publică sau sunt susceptibile de a produce degradarea apei potabile distribuite, astfel încât să nu mai fie 

corespunzătoare cerinţelor prevăzute de Ordonanța Guvernului nr. 7/2023;” 

vă informăm că aveți obligația de a verifica, prin analize de laborator, calitatea apei din sistemul de 

distribuție interioară (totalitatea conductelor, fitingurilor şi dispozitivelor instalate între robinetele folosite 

pentru apa potabilă potabilă şi reţeaua de distribuţie) pentru protejarea sănătăţii umane împotriva efectelor 

adverse ale contaminării apei destinate consumului uman. 

  Prelevarea probelor și analizarea calității apei se va face numai prin laboratoare înregistrate sau 

care fac parte din structura proprie a Ministerului Sănătății.  

Vă solicităm să intreprindeți de urgență măsurile necesare implementarii prevederilor acestor acte normative. 

Relații la numărul de telefon: 0335800034 și/sau la adresa de e-mail: secretariat@dspvs.ro. 

Compartimentul de Evaluare a factorilor de risc din mediul de viață și muncă 
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